

На основу AREDS 2 студије препоручене су дневне дозе витамина Це од 450 мг, витамина Е 400 ИЈ, 25 - 80 мг Цинка и 2 мг бабра. Мишљења смо да у офталмологији треба преписивати само оне суплементе који утичу на око. Витамин Це и Е, цинк и бакар су неопходни за рад већине органа те сходно овој чињеници треба одредити њихово дневно дозирање.

Сви научни радови указују да је надокнада пигмената жуте мрље најефикаснија и најбоља, само ако се узимају сва три макуларна пигмента (Лутеин, Зексантин и Мезозексантин). Поред заштите жуте мрље, узимање капсула Макушилда побољшава оштрину вида и осетљивост на контраст. Ови ефекти се могу утврдити већ након месец дана узимања Макушилда.

Код оних пацијената који имају почетну фазу дегенерације жуте мрље долази до побољшања у смислу повлачења ћелијског отпада - друза, а након тромесечног узимања препарата.

Сви позитивни ефекти надокнаде пигмената жуте мрље, неупоредиво су бољи и већи, и неупоредиво се брже дешавају, него код оних очних препарата који садрже само два пигмента (Лутеин и Зексантин). У тој мери комбинација сва три макуларна пигмента је три пута делотворнија од сваког појединачног пигмента.



Додатци : уље сунцокрета, екстракт невена

Капсула : желатин, глицерол

Боја : ферооксид

Капсуле Макушилда не садрже глутен

Препоручен унос: једна капсула дневно

Препоручује се стална контрола код офталмолога

Паковања од 30 или 90 капсула

бр. решења министарства здравља

515-04-6538/2014-10

515-04-6805/2014-10

Произвођач :



Macuvision U.K (Velika Britanija)

www.macuvision.com

Увоз и дистрибуција :



info@optimed.rs

www.optimed.rs

Суплемент за жуту мрљу

**ВЕРУЈТЕ
НАУЦИ**



MacuShield

MacuShield - Макушилд упуство за пацијенте

MacuShield® је јединствен производ на нашем тржишту који садржи
Лутеин, Зексантин и Мезозексантин.



Сви ови састојци су добијени екстракцијом из листа невена, пречишћени су па према томе и потпуно безбедни за људску употребу. Верујемо да сте већ чули за израз "ЖУТА МРЉА", који се односи на део ока са најјаснијим видом. Правилна функција жуте мрље је неопходна за одличан вид. Временом тј. старењем може доћи до појаве пропадања (дегенерације жуте мрље) која у крајњој линији доводи до слепила. Та болест се зове СЕНИЛНА ДЕГЕНЕРАЦИЈА МАКУЛЕ. Други фактори ризика су пушење дувана и појава обољења у породици.



Састојци у овом производу су од огромне важности за жуту мрљу јер је њихова основна функција да штите жуту мрљу од дејства плаве светлости, која је део сунчевих зрака. Значи, састојци Макушилда (Лутеин, Зексантин и Мезозексантин) чувају Ваше око од дејства плавог светлосног снопа и чисте ћелије жуте мрље од отровних састојака који настају у току дана. Сва три пигмента имају снажно антиоксидационо дејство.

У чему је предност Макушилда ?

У томе да је једини на српском тржишту који садржи **мезозексантин**, то је трећи пигмент неопходан за функцију жуте мрље а само сва три пигмента заједно (лутеин, зексантин и мезозексантин) чувају Вашу жуту мрљу. На жалост мезозексантин се не може наћи у храни која се свакодневно узима, природно се налази у неким рибама, масти корњаче и остригама а количине у тој храни су недовољне за задовољење дневних потреба.

Да ли сте знали ?

1 капсула Макушилда садржи :

Лутеина и Зексантина колико га има у :

9x	
13x	
44x	
625x	

Да би се задовољиле дневне потребе, евидентно је да је потребна велика количина различитих намирница и које је немогуће уносити кроз дневну исхрану.

У људском оку мезозексантин настаје од лутеина али увек треба имати у виду да из одређених разлога може да изостане стварање мезозексантина. Зато опрез налаже, да се у свакој капсули која служи у заштити жуте мрље налази и овај састојак. Сва истраживања су потврдила да људи оболели од дегенерације жуте мрље имају изразито снижене вредности мезозексантина. То је апсолутни доказ да је мезозексантин неопходан за функцију жуте мрље. Тај недостатак води у болест жуте мрље. Стога је наша формула јединствена јер нуди тоталну заштиту. Користимо ову прилику да упутимо све будуће кориснике да са својим лекаром размотре узимање витамина и олигоелемената који су потребни за функционисање ока и целог организма, а то су Витамин Ц, Е, Цинк, Бакар.